# 武汉 2.08 亿得主 闪电兑奖

自曝打100倍是为了掏空奖池 曾经错失两注大奖

6月17日中午,中奖者杨先生(化名) 独身一人现身湖北省福利彩票发行中心。 至当天下午,兑奖手续全部完成,杨先生顺 利领奖

杨先生的出现,证实了100注一等奖 为一人独得的猜想,也确认了湖北省福彩 单人中奖最高纪录的产生。

# 为何中巨奖? 只为掏空奖池!

记者第一时间在湖北福彩中心见到杨 先生。他中等身材,体型健壮。面对巨奖, 他一直努力使自己镇定下来。

"我不是不激动,而是突然被大奖打懵 了!"兑奖时,杨先生如此调侃自己,也让氛 围变得轻松许多。

杨先生还主动与记者聊起自己的一些 情况。他说,自己在水果湖一家私企上班, 工作之外还做些其他生意。他兴趣爱好广 泛,朋友也多。十几年来,购买福彩是他一 以贯之的业余爱好。

杨先生曾把自己研究出来的500注单 式号码一次性全部写在纸上。密密麻麻的 数字,让彩票销售员都为之惊叹。

6月16日,恰逢周末。杨先生原本兴 致勃勃地准备外出与好友聚会,临出门却 被"放了鸽子"。他有些郁闷,天又热,在家 坐不住,便步行至水果湖一家彩票站。

在那里,他悠闲地吹着空调,暗自琢磨着 号码,感觉非常惬意,心中的不快一扫而光。

经过半个小时的研究,他在纸上写下了 "07、16、17、18、30、33+06"这注号码。

他打趣地问道:"打100倍,够掏空奖 池吗?

在得到销售员的肯定答复后,杨先生 付了200元钱,拿到彩票后便离开了。

## 谈购彩历史,两次错过大奖!

6月17日早晨,杨先生来到办公室,习 惯性地打开电脑,准备浏览前一天的开奖



号码。突然,"武汉彩民狂揽双色球100注 大奖"的消息跳了出来,闪现在屏幕上。

他连忙从上衣口袋里摸出前一天买的彩 一个数字一个数字对了起来。对了一遍, 他不敢相信自己的眼睛,又仔细对了一遍。

"07、16、17、18、30、33+06,没错!"杨 先生终于确信,创纪录的2.08亿元巨奖就 是自己中的。

此时,心脏的剧烈跳动已让他无法平 静。他走出办公室,楼上楼下走了几个来 回,没头没脑地走,脑子里有些空白。逐渐 地,他平静了下来,迅速决定:马上去领奖。

他走到路边,伸手拦了辆的十,直接开 向湖北省福利彩票发行中心。

据杨先生介绍,尽管购彩十年来只中 过一些小奖,但杨先生有过两次与大奖擦 肩而过的历史。

一次是因为站点被彩民挤得水泄不 通,他懒得等待,便扔下手中写有号码的纸 离开了。奇妙的是,那张纸被另一个彩民 捡到后照打,中了当期二等奖40多万元。

第二次是在购彩路上,他被一个朋友 喊去帮忙,错过了买彩票。后来他发现,握 在手中、写在纸上、本来要购买的号码,恰 巧就是当期的中奖号码。

两次"阴差阳错"让杨先生遗憾,也让 他自信爆棚。他越来越坚信,自己中大奖 只是个时间问题。 钟才

# > 骏宝双色球解析

### 蓝球看小尾号 红球偶数走强

大小方面:本周大数应该在8枚到10 枚之上,预计红球大数依然会多开,具体 看好17,18,23,30,32,33。

奇偶方面:偶数个数本周将大幅回 升,应在8枚到10枚。综合考虑,本周需 特别防范偶数强烈开出,本人看好红球偶 数是:02,10,16,30,32。

和值方面:本周继续趋向中和值。上 周和值幅度总体来说偏差比较大,本周 可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在 走中大的可能性较大,关注80~145区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出29、

25、26。而红球多集中在一二区开出,存 在过热情况。从历史数据上来看,本期跨 度预计会在24到31之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出06、 06、06、从上周蓝球开出情况来看,本周需 要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势 分析来看,本期继续重点关注在8的左右 蓝球开出。

#### 下周综合推荐

精选红球 15 码:03、04、07、10、11、14、 16、17、18、21、23、27、28、30、33。 蓝球:01、

# 双色域今日开奖



奖池 30000000 元

上期头奖105注,单注奖金 208 万元

我省彩民中得6注18.7万元二等奖



[語版] **64370000** [語版] **64370898 项目地址**: 裕溪路高架东入口(龙塘)